
 
 

ANUNȚ 

Privind organizarea consultărilor publice asupra proiectului investițional 
„Modernizarea și amenajarea spațiului aferent Centrului Cultural al s. Clișova, r-l 

Orhei” 

Primăria satului Clișova informează cetățenii despre organizarea consultărilor 
publice privind proiectul investițional cu titlul „Modernizarea și amenajarea 
spațiului aferent Centrului Cultural al s. Clișova, r-l Orhei”, propus spre finanțare 
în cadrul măsurii 3.1.2 „Conservarea și dezvoltarea patrimoniului cultural local 
prin modernizarea infrastructurilor culturale și revitalizarea tradițiilor”, aferentă 
Apelului de depunere a cererilor de finanțare nr. 1/2026 din cadrul Programului 
de stat LEADER, elaborat și implementat de Ministerul Agriculturii și Industriei 
Alimentare și Agenția de Intervenție și Plăți pentru Agricultură, în scopul 
susținerii dezvoltării zonelor rurale. 

Proiectul are drept obiectiv îmbunătățirea și amenajarea spațiului aferent 
Centrului Cultural din satul Clișova, contribuind la dezvoltarea infrastructurii 
culturale locale, creșterea atractivității spațiului public și crearea unor condiții 
mai bune pentru desfășurarea activităților culturale și comunitare. 

Coordonatorul procesului de desfășurare a consultărilor publice, Rotaru 

Vladimir, va pregăti și va organiza consultările publice în perioada 

18.05.2026 – 31.05.2026. 

Locuitorii satului, reprezentanții instituțiilor publice, ai mediului de afaceri, ai 

societății civile și toate persoanele interesate sunt invitați să participe și să 
prezinte opinii, propuneri și recomandări privind implementarea proiectului. 

Materialele aferente proiectului pot fi consultate la sediul Primăriei satului 
Clișova și/sau pe pagina oficială a instituției. 

Primăria satului Clișova încurajează participarea activă a cetățenilor la procesul 
de consultare publică, contribuind astfel la dezvoltarea durabilă a comunității. 

Primăria satului Clișova 

Data publicării- 18.05.2026 



Proiect de decizie 
 

Cu privire la aprobarea proiectului investițional pentru 

aplicarea la apelul de proiecte GAL "Baștina Gospodarului" 

 

În conformitate cu prevederile art.14 din Legea nr.436/2006 privind administrația publică 
locală, Legea nr.397/2003 privind finanțele publice locale, Legea nr.181/2014 finanțelor 
publice și responsabilității bugetar fiscale, ținând cont de faptul că a fost lansat Apelul de 

depunere a cererilor de finanțare Nr. 1/2026, Programul de stat LEADER, elaborat și 
implementat de MAIA în comun cu AIPA, pentru susținerea dezvoltării zonelor rurale în 
cadrul Asociației - Grupul de Acțiune Locală „Baștina Gospodarului”, având aprobat Planul 

de Dezvoltare Socio - Economic a s. Clișova, rl Orhei 2022-2027, aprobat prin decizia 

Consiliului sătesc Clișova nr.5/2 din 17.08.2022 ,, Cu privire la aprobarea și adoptarea 
Planului de dezvoltare social-economică a satului Clișova”, în scopul dezvoltării social- 
economice a satului Clișova, rl. Orhei, având necesitatea modernizării și amenajării spațiului 
aferent Centrului Cultural al s. Clișova, rl. Orhei, luând în considerație avizul pozitiv al 
comisiei de specialitate, Consiliul sătesc Clișova; 

DECIDE: 

1. Se aprobă proiectul investițional cu Titlul ,,Modernizarea și amenajarea spațiului aferent 
Centrului Cultural al s. Clișova, rl Orhei” la măsura 3.1.2 ,,Conservarea și dezvoltarea 
patrimoniului cultural local prin modernizarea infrastructurilor culturale și revitalizarea 
tradițiilor” din cadrul Apelului de depunere a cererilor de finanțare Nr.1/2026, Programul de 

stat LEADER, elaborat și implementat de MAIA în comun cu AIPA, pentru susținerea 
dezvoltării zonelor rurale. 
2. Se împuternicește primarul satului Clișova, raionul Orhei dl Vladimir Rotaru pentru a 

depune cererea de proiect investițional, cu dreptul de a semna contractul de acordare a 

subvenției și alte acte necesare. 
3. Pentru implementarea proiectului se asigură contribuția de 20% din valoarea proiectului 
investițional, cod 222500 „Reparații curente”. 

4. Contabilitatea va efectua remanierile necesare în bugetul local conform prevederilor 

prezentei Decizii. 

5. Decizia întră în vigoare la data includerii în Registrul de stat al actelor locale şi poate fi 

contestată în Judecată în termen de 30 de zile de la data comunicării, potrivit codului 
Administrativ al Republicii Moldova nr. 116/2018. 
6. Controlul executării deciziei se pune pe seama primarului V. Rotaru 

 

 
Președintele ședinței 

 

 
Contrasemnat: 

Secretar al Consiliului Sătesc Buligari Mariana 


